

[image: ]
ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 10 DE ABRIL DE 2025. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 15 DE ABRIL DE 2025. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _____________________________________________________
                         GERSON FELIX DA CRUZ.   
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
                               GLAUCIA ALVES MARTINS.
[bookmark: _GoBack]QUINTA-FEIRA, DIA 10 DE ABRIL DE 2025, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ, ANDRÉ DE SOUSA SILVA, GLAUCIA ALVES MARTINS, MARCELO ALVES SOUSA, GEOBALDO LIMA DOS SANTOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, LUIZ FERNANDO PEREIRA FONTES, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SANDRO SEVERO DOS SANTOS, JOSEVANIA SOARES DINIZ, JOSEFA PINHEIRO DE JESUS, JOSÉ AGNALDO DOS SANTOS E TARCÍSIO GABRIEL DOS SANTOS GOIS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 03 DE ABRIL DO ANO EM CURSO FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE:  A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO CONVITE PARA A 1ª CONFERENCIA DA SAÚDE DO TRABALHADOR E TRABALHADORA; DAS INDICAÇÕES Nº 19, 50, 124, 143, 147, 138, 150 /2025 DE AUTORIA DOS VEREADORES MARCELO ALVES, JOSÉ ERALDO, GEOBALDO LIMA, SANDRO SEVERO, DA BANCADA DA SITUAÇÃO, JOSEFA PINHEIRO, GERSON FELIX, ANDRÉ DE SOUSA, JOSEVANIA SOARES, RESPECTIVAMENTE; DA MOÇÃO DE PESAR Nº 05/2025 DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ AGNALDO E LUIZ FERNANDO. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O ASSESSOR JURÍDICO DR JOÃO BOSCO PARA FAZER PARTE DA MESA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS, PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA A VEREADORA INSCRITA GLAUCIA ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A FALTA DE INFORMAÇÃO DO ANDAMENTO DO CONCURSO PÚBLICO.  O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO LUIZ FERNANDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A SOLICITAÇÃO QUE FEZ A SECRETÁRIA DE OBRAS REFERENTE A REPAROS NA ESTRADA DO POVOADO ILHA E SOBRE A CONVERSA QUE TEVE COM O PROCURADOR DO MUNICÍPIO REFERENTE AO REAJUSTE DO MAGISTÉRIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA JOSEVANIA SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE A FALTA DE INFORMAÇÕES DO ANDAMENTO DO CONCURSO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA QUE SEJA FEITO UM REQUERIMENTO PARA A EMPRESA DA DESO QUE DEIXOU CRATERAS NO BAIRRO GUILHERME CAMPOS, COMENTA SOBRE A FALA DAS VEREADORAS GLAUCIA E JOSEVANIA REFERENTE AO CONCURSO PÚBLICO, SOBRE A QUESTÃO DO REAJUSTE DOS PROFESSORES E GARANTE QUE NA TERÇA FEIRA SERÁ APRECIADO O PROJETO DO CALENDÁRIO ESPORTIVO. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE E COMENTA SOBRE OS PROCEDIMENTOS QUE JÁ TOMOU REFERENTE A SITUAÇÃO QUE A TERCEIRIZADA DA DESO DEIXOU O BAIRRO GUILHERME CAMPOS. O VEREADOR GEOBALDO LIMA ESCLARECE QUE É ASSIM QUE FORTALECE O PARLAMENTO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A REUNIÃO QUE TEVE COM A CAT E DR BOSCO REFERENTE O CONCURSO PÚBLICO DA CÂMARA MUNICIPAL, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE ATUALIZAÇÃO DO PLANO DIRETOR, PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 03/2025 EM FACE DO FALECIMENTO DO JOVEM BRENO DA SILVA SANTOS DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ AGNALDO. OS VEREADORES JOSÉ AGNALDO E LUIZ FERNANDO LAMENTA A MORTE DO JOVEM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 03/2025. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E PASSA A PRESIDENCIA PARA O VICE PRESIDENTE ANDRÉ DE SOUSA. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 04/2025 EM FACE DO FALECIMENTO DA SENHORA JOSEFA CONCEIÇÃO DO NASCIMENTO SANTOS DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ. O VEREADOR GERSON FELIX LAMENTA O FALECIMENTO DA SENHORA ELI. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 04/2025. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX PARA REASSUMIR A PRESIDENCIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA OS VEREADORES MARCELO ALVES, JOSÉ AGNALDO, A BANCADA DA SITUAÇÃO, JOSÉ BARRETO, PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 25, 59, 133 E 146/2025 UMA A UMA. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 25, 59, 133 E 146/2025, UMA A UMA. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA SOLICITA QUE SEJA FEITA UMA INDICAÇÃO PARA A PROTEÇÃO DA PEDRA BRANCA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA JOSEFA PINHEIRO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE INFORMAÇÕES DO CONCURSO PÚBLICO, SOBRE O REAJUSTE DO PROFESSOR E LAMENTA OS FALECIMENTOS DOS QUE RECEBERAM MOÇÃO DE PESAR. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE LOCALIDADES QUE POR NÃO PASSAR A REDE BAIXA DE ENERGIA ELETRICA NÃO TEM ENERGIA E LAMENTA O FALECIMENTO DA ESPOSA DE JACKSON DA OFICINA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA A MORTE DA ESPOSA DE JACKSON. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO LUIZ FERNANDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA LAMENTA AS MORTES E COMENTA SOBRE O CALENDÁRIO ESPORTIVO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ A CAMARA DE VEREADORES DE UMBAUBA, A VISITA QUE FEZ AO MINISTÉRIO PÚBLICO, ACRESCANTA QUE QUER APROXIMAR AS POLÍTICAS PÚBLICAS DO POVO E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCA UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 15 DE ABRIL DO ANO EM CURSO, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 10 DE ABRIL DE 2025.

 PRESIDENTE: _____________________________________________________
                        GERSON FELIX DA CRUZ. 
  
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
                               GLAUCIA ALVES MARTINS.
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